
Ноје цирхер цајтунг: Вучићева позиција није једноставна, Берлину обећао да ће за мандата учинити све да би постигао трајно решење за Косово – али, у народу расте дух отпора
петак, 22 јун 2018 18:07

Уочи наставка преговора Београда и Приштине у Бриселу, швајцарски дневник “Ноје
цирхер цајтунг“ објавио је анализу стања косовског проблема. Како се наводи, ово би
могао бити почетак краја дугогодишњег натезања између Србије и Косова, преноси
Дојче веле.

  

  

“Председници Александар Вучић и Хашим Тачи у недељу у Бриселу настављају
разговоре о нормализацији односа. Године 2013. је потписан споразум; Београд је
требало да Север Косова, настањен Србима, препусти Приштини, а Приштина да пружи
Србима већу аутономију. Њихове општине су добиле право да се обједине у Заједницу.
Београд је своје обавезе унеколико испунио. Косовска влада, међутим, има велике
проблеме да спроведе одредбе о Заједници српских општина. Широки кругови се боре
против тога сматрајући га опасним уступком”, наводи се.
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Даље у тексту пише шта је “суштина”.

  

“Ради се о питању коју цену је Београд спреман да плати да би признао независност
Косова по међународном праву. Вучић с правом заступа позицију да нерешен конфликт
представља хипотеку за будуће генерације. У времену крхких међународних односа,
замрзнути конфликти брзо могу да се одмрзну и постану врући. Да би обезбедио себи
унутрашњеполитичку подршку, Вучић је почетком године иницирао политички дијалог
како би се из њега изродила могућа решења. Али, није се много тога изродило. Јавношћу
доминирају медији блиски режиму, опозиција је заглављена у ћошку у који се повукла, и
изгледа да нема стварно нових идеја“… “Црква се изјаснила: признање Косова не може
да се прихвати ни по коју цену”, наводи се.

  

Швајцарски дневник истиче и да Вучићева позиција није једноставна.

  

“Он се већ доста експонирао и при томе обећао Берлину да ће за време свог мандата
учинити све да би постигао трајно решење. У томе му помаже његова неприкосновена
позиција моћи. Али, вишедневни жестоки протести због поскупљења бензина у јуну
показују да у народу расте дух отпора. Он би могао да се распламса због косовског
питања. Обе стране су незадовољне и начином на који опуномоћеница ЕУ за спољну
политику Федерика Могерини води преговоре. Она је по њима превише пасивна и
превише упослена другим питањима. Али, то што пишу неки београдски медији, да би на
једној новој међународној конференцији о Косову карте могле бити наново промешане –
то је само српско мишљење које се руководи жељом“, пише швајцарски Ноје цирхер
цајтунг.

  

(Дојче веле)
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